Corrigendum

Tender No 24/RC/Signage/Hospital/499/2019-Rish(Admn)

Read As

24/RC/Signage/Hospital/503/2019-Rish(Admn)

Rate contract for Supply, Printing and Fixing of Signage

This is in reference to Tender no 24/RC/Signage/Hospital/499/2019-Rish(Admn), which was published on dated-08/06/2019 for Rate contract for Supply, Printing and Fixing of Signage .Now it should be read as 24/RC/Signage/Hospital/503/2019-Rish(Admn), throughout Tender process.

Tender Name	Tender No (Previous)	Should be read As (Amended)
Rate Contract for supply, printing and fixing of signage	24/RC/Signage/Hospital/499/ 2019-Rish(Admn)	24/RC/Signage/Hospital/ 503/2019-Rish(Admn)